

VÝSTRAHA ČHMÚ
SYSTÉM INTEGROVANÉ VÝSTRAŽNÉ SLUŽBY

Zpráva č. 000231

Odesláno: 16.7.2023 21:50:03

Zpráva aktualizuje předchozí zprávu č. 000230 vydanou 16.07.2023 v 10:51:21 hodin

Územní platnost: ORP Žamberk

Meteorologická situace: Počasí u nás ovlivňuje zvlněná studená fronta.

Vysoké nebezpečí požárů	Vysoký st. nebezpečí	16.7. 21:48 – 17.7. 12:00
Popis: Vysoké nebezpečí vzniku požárů.		
Doporučení: V důsledku dlouhotrvajícího sucha hrozí vysoké nebezpečí vzniku požárů, které se mohou rychle rozšířit a způsobit velké škody a ohrozit lidské životy. V lesích i jinde v přírodě nerozdělávat oheň, nevypalovat trávu, nekouřit a neodhazovat cigaretové nedopalky na zem, nepoužívat přenosné vařiče a jiné zdroje otevřeného ohně. Řídit se místními vyhláškami a zákazy, které k suchu a nebezpečí požárů mohou být vydány. Dbát na úsporné hospodaření s vodou. Všimnout si jakýchkoli náznaků vznikajících ohnisek požárů a to i v místech po předešlých požárech - možnost pokračujících požárů v podzemí (kořenovým systémem, v rašeliništích apod.). Při výjezdu zemědělské techniky zkontrolovat její technický stav a odstranit případné závady. V oblastech se zaschlou vegetací a v blízkosti polí s obilím, včetně posekaných polí s ležící slámou, dbát zvýšené pozornosti při pohybu zemědělské techniky. Při probíhajících žních se zemědělcům doporučuje dohodnout se s profesionálními nebo dobrovolnými hasiči o aktivních hlídkách u pole se základní hasičskou technikou.		
Silné bouřky	Nízký st. nebezpečí	17.7. 02:00 – 17.7. 06:00
Popis: Očekává se ojedinělý výskyt silných bouřek s rizikem přívalových srážek a menších krup, zpočátku i nárazů větru.		
Doporučení: Lokálně se očekává přívalový déšť s ojedinělým rozvodněním malých toků, zatopení podchodů, podjezdů, sklepů apod. Nárazy větru mohou lámat větve stromů. Nebezpečí mohou představovat také kroupy a blesky. Je třeba dbát na bezpečnost zejména s ohledem na nebezpečí zásahu bleskem a úrazu padajícími a poletujícími předměty. Při řízení vozidla v bouřce snížit rychlost jízdy a jet velmi opatrně. Vývoj a postup bouřek lze sledovat na výstupech z meteorologických radarů na internetu ČHMÚ www.chmi.cz nebo v aplikaci mobilního telefonu.		
Nebezpečí požárů	Nízký st. nebezpečí	17.7. 12:00 – do odvolání
Popis: Nebezpečí vzniku požárů.		
Doporučení: V důsledku sucha hrozí nebezpečí vzniku požárů a následných škod, případně i ohrožení životů. Nerozdělávat oheň v přírodě a zejména v lesích, nevypalovat trávu, neodhazovat cigaretové nedopalky na zem, nepoužívat přenosné vařiče a jiné zdroje otevřeného ohně. Řídit se místními vyhláškami a zákazy, které k suchu a nebezpečí požárů mohou být vydány. Dbát na úsporné hospodaření s vodou.		